

Henkel Beauty Care Presseinformation

Launch Right Guard Protect 5

März 2014

Right Guard Protect 5: Das Männer Anti-Transpirant mit 5-fach Wirkung

Düsseldorf – Männer wollen alles – auf einmal. Mit dem neuen Right Guard Protect 5 bietet die Männerpflegemarke Right Guard nun ein Hochleistungs-Anti-Transpirant mit 5-fach Wirkung, das alles hat, was ein Deo braucht. Es bietet zuverlässigen Schutz vor Schweiß, Körpergeruch, Deoflecken, Juckreiz und Hautirritationen. Das Besondere: Das Anti-Transpirant schützt bereits bevor Man(n) schwitzt. Die Formel beinhaltet ein innovatives Wirkstoffsystem, das Veränderungen in der Haut frühzeitig erkennt und in schweißtreibenden Situationen zusätzliche Wirkstoffe aktiviert. So werden Schweiß und Körpergeruch gestoppt, bevor sie entstehen können. Das neue Right Guard Protect 5 ist ab März 2014 im Handel erhältlich.

Die Haut unter den Achseln ist besonders sensibel, auch bei Männern. Heute gehört jedoch für immer mehr Männer eine Achselrasur zur täglichen Körperpflege. Verständlich, dass sie sich ein Deo wünschen, das Hautirritationen und Hautproblemen vorbeugt und gleichzeitig zuverlässigen Schutz vor Schweiß und unangenehmem Körpergeruch bietet. Mit dem neuen Right Guard Protect 5 hat Right Guard ein Hochleistungs-Anti-Transpirant entwickelt, das gleich 5-fach wirkt.

Schutz vor Schweiß, Körpergeruch, Deoflecken, Juckreiz und Hautirritationen: Das innovative Right Guard Protect 5 bietet Männern alles, was ein Deo braucht. Die Formel ist nicht nur hautfreundlich, sondern wirkt aktiv hautberuhigend nach der Bei einem Test unter klinisch kontrollierten Bedingungen konnte nachgewiesen werden, dass sich bei der Verwendung von Right Guard Protect 5 die Schwitzintensität auch bei extremer Hitze um mindestens 50 Prozent reduziert. Das Deo wurde dafür in einer 80° Celsius heißen Sauna getestet. Juckreiz und Hautreizungen werden durch die Formel mit tiefenwirksamem Taurin effektiv gelindert. Das enthaltene Taurin legt sich wie ein "Schutzschild" um die Nervenenden. Der Juckreiz bleibt aus. Sorgfältig ausgewählte Inhaltsstoffe in Bezug auf Textilschonung vermeiden Fleckenbildung auf der Kleidung. Sanft zur Haut und

















stark in der Wirkung, Right Guard Protect 5 überzeugt neben seiner Leistung auch durch seinen frischen Duft mit maskulinen Akzenten.

Die neue Partnerschaft:

Seit Januar 2014 ist Right Guard offizieller Beauty Care Partner einer der erfolgreichsten Clubs Deutschlands, des FC Bayern München.

Wenn es um Körperpflege geht, wünschen Männer sich Hochleistungsprodukte, die stressigen Situationen sie auch in nicht im Stich lassen. Männerpflegeprodukte von Right Guard. Fußball-Stars sind Vorbilder für Männer. Deshalb holte Henkel, stellvertretend für den FC Bayern München, die Fußball-Stars Bastian Schweinsteiger, der bereits seit 2012 Markenbotschafter der Marke Right Guard ist, Philipp Lahm, Jérôme Boateng, Thomas Müller und Mario Götze für eine POS-Kampagne vor die Kamera des Starfotografen Jim Rakete. Das Ergebnis des Shootings ist ab Mai am POS zu sehen.

Das neue Right Guard Protect 5 ist ab März 2014 im Handel erhältlich.

Right Guard Protect 5 Anti-Transpirant Deospray

150 ml, 2,29 Euro (UVP)

Right Guard Protect 5 Anti-Transpirant Roll-On

50 ml, 2,29 Euro (UVP)

Henkel ist weltweit mit führenden Marken und Technologien in den drei Geschäftsfeldern Laundry & Home Care, Beauty Care und Adhesive Technologies tätig. Das 1876 gegründete Unternehmen hält mit rund 47.000 Mitarbeitern und bekannten Marken wie Persil, Schwarzkopf oder Loctite global führende Marktpositionen im Konsumenten- und im Industriegeschäft. Im Geschäftsjahr 2013 erzielte Henkel einen Umsatz von 16,4 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von 2,5 Mrd. Euro. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert.

Weitere Informationen und Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://www.henkel.de/presse und aufwww.rightguard.de.

Kontakt

Pressebüro bei Henkel Beauty Care:

Henkel Beauty Care Markenkommunikation Annamaria Englebert

Telefon: 0211 - 797-1637 Telefax: 0211 - 798-8518

E-Mail: annamaria.englebert@henkel.com

PR Agentur:

NICOLE WEBER communications GmbH

Mareike Marek

Telefon: 040 – 41 49 48-45 Telefax: 040 – 41 49 48-70

E-Mail: mareike.marek@nicoleweber.de

Henkel AG & Co. KGaA